T CC O wm (92] PN = T =
25 RAEF 3 9 = 5 9
aN2 g = s = > S =
S=212 £ ¢ £ 5 %
= &5= 285 L 2 §
4 i m 3 x = = > <
= =2 = 3 = 3
L T A3 = S S
— .i. | > A - =
o o -0 [y
<] m ™ 53]
= = i D
3 = <
5 3,
N
-a>G_535.75 534.15 1.60 534.05
EAEEl=
31213
STl 3.89 535.89 534.30 1.59 534.20
= N - 741 _1 536.06 534.43 1.63 534.33
B g S 9.60 _| 536.15 534.52 1.63 534.42
L S 12.50_) 536.27 534.63 1.64 534.53
o| |&
3 e
)
(@)
N
3
R 25661 536.73 535.13 1.60 535.03
N
_(J'I 0
K| =
&P
Ol
[@2 N6
oo | (N
'8 37.73_) 537.28 535.68 1.60 535.58
4798_1 537.82 536.14 1.68 536.04
57.24_1 538.15 536.56 1.59 536.46
63.62_1 538.48 536.85 1.63 536.75
68.14_1 538.67 537.06 1.62 536.96
68.71 T~538.70 537.08 1.62 536.98
- 75.74_1 539.00 537.40 1.60 537.30
S
&
§ 84.76_1 539.19 537.59 1.60 537.49
3
A
5
NS
97.16__1 539.73 538.19 1.54 538.09
o
o &0
- 240 | 540.02 538.45 1.57 538.35
8.76 _1 540.37 538.76 1.61 538.66
12.56_) 540.54 538.94 1.60 538.84
16.52_) 540.72 539.13 1.59 539.03
17.42_4~540.76 539.18 1.58 539.08
| 30.68_1 541.42 539.82 1.60 539.72
» 31.864-541.48 539.88 1.60 539.78
*
&
S 41661 54191 540.34 1.56 540.24
4353_1 54199 540.43 1.56 540.33
52.61_1 542.40 540.87 1.54 540.77
53.63_4-542.45 54091 1.54 540.81
| 62.68_1 54295 541.35 1.60 541.25
&
>
&
=
~l
N
75.40_1 54359 541.97 1.62 541.87
87.77_1 54421 54258 1.63 542.48
90.74_ 54435 542.72 1.62 542.62
92.40__1 54447 542.81 1.62 542.71
92.60 544.43 542.82 1.62 542.72
- 99.40 54475 543.15 1.60 543.05
gl o Y
L
Ig 6.74 _1 54502 543.43 1.59 543.33
'\. 8.44 &1 545.08 543.50 1.58 543.40
o8 ~
17.52_) 54543 54385 1.58 543.75
22.63_1 54565 544.04 1.61 543.94
25.76_1 54579 54416 1.63 544.06
26.53_R545.82 544.19 1.63 544.09
26.79 545.83 54420 1.63 544.10
35.97_1 546.17 54456 1.61 544.46
| 4518_1 546.51 544.91 1.60 544.81
S 47.09_1 546.60 544.96 1.63 544.86
f 48.35_1-546.65 545.00 1.66 544.90
&= 51.61_1 546.80 545.08 1.72 544.98
53.00_L_546.72 545.12 1.60 545.02
5| o SN o)
3l ec @38 S5 |2
R - O S|o S |2 m
= M O N 2| s |=
=z m( m< 3. o3
<| = m 0| M
=N A& S |5
Y - ? |3
2 Mo = ’
S S A1 WE
(w ) I 'g a <
2 o c3|8 =
S >oO | LITEE| |&
) A < < m
= =] =&
= Z 0| [2|¢ s
o CC) o
X c
> <
S | <|=
cC g g )
3 a =x|g
N sl S|5
o) x [S)
E] < 5
s
(51212179 (X =
—_ ~x |3 ~ | < w o
R T
> S |g|2=
g | [F| |B|E|gE
e
g7
SAREEEEE
R =
| |°[%|°|z82 =
< AN

NdOMA ¥X8NOTH

1.70

1.69
1.73

1.73
1.74

1.70

1.70

1.78

1.69

1.73

1.72
1.72

1.70

1.70

1.64

1.67

1.71
1.70

1.69
1.68

1.70

1.72

1.73

1.72
1.72
1.72

1.70

1.69
1.68

1.68

1.71

1.73
1.73
1.73

1.71

1.70
1.73
1.76

1.82
1.70

\ 178.2

\. vodovodni p¥ipojka 8.465

\\ \ vodovodni p¥ipoika &.p.466 -

\

/

\ podzemni el. ved. NN

vodovodni p¥ipojka &.p.467 =

¥S1qeS

L9%°dQ

182.7°

vodovodni p¥ipoika &.p.489 -

176.2°

-

C
FN
NS

181.9°
\ podzemni el. ved. NN 1848

Y podzemni el. v NN _17K%

AN

vodovodni DTTD(E] ?80156?5\/ 178

vodovodni p¥ipojka &.p.617

i |

4257570

\ podzemni el. ved.

podzemnf el. ved. <

¢8Y¥S

vodovodni pfipojka &.p.614 -

178.7

\_ podzemni el. ved 82.9

78.8 >

. NN
\T vodovodni_p¥ipojka &.p.623

¥<

268.6"

~
]

7 HYDRANT NADZEMNI DN80

H

op
6—8A

0L—8A—0X

Goyd9

< o — = o< O X
. e M Mk N N o >
o3 O3 E S o <% pro zgc;
= ux OSxxm U o O = x> T
55 302858 & = Z Q53
3% 2 R8s N 2 == ~ 2032
- T — — o<
Y cHzE 0 o m= i =52
3 m BSEEW D = g—ig
2= s = = o N S <
s Boamm - o S o >
= mMINZE
— U)N<Z §\<
=255 23
LA o - T
O (@)
pu UJ,—
3 8
N . OO
o) S
3 -
. Pe z g !\>
napojeni na stavajici vodovod PVC110 - S
134.3 alslg e
i s LEZ|&
]: podzemni el. ved. NN CIEIGIE
. [\)| . (@]
E”.T 177.6 -18 @
> |\ nadzemnf el. ved. NN 182.8'
©
178.5
181.7° -
N
ks
u_\
D

y—8aA
69°¢¢ |50

99¢°d2
9101 |

G—8A

917196 |

9—@A
86701 |

687'd2
G601 |

L—8A
1g¢ |

8—aA
0091 |

6

G65'dR
689Gl |

£19°d2
¥l |

719'dQ
80Tl |

£79'd2
6e 1l [9re]




